

# Смоленские артисты в Калуге

Восьмого августа спектаклем Вл. Соловьева «Денис Давыдов» на сцене Калужского областного драмтеатра Смоленский театр открыл свои гастроли.

На этот спектакль, поставленный главным режиссером театра Е. Л. Гельфандом, театральные кассы распродали все билеты за несколько дней до гастролей. Первое представление прошло с исключительным успехом. И когда закончился последний акт, на сцену, в руки артистам, из зала полетели десятки букетов живых цветов.

Смоленские артисты покажут землякам гениального Циолковского спектакли по пьесам З. Аграненко «Под одной из крыш», А. Липовского «Гренада моя», Г. Мдивани «День рождения Терезы», польского драматурга Тодеша Кажушника «Бюро добрых услуг «Сверчок», «Жизнь и преступление Антона Шелестова» по повести Г. Медынского «Честь», А. Афиногенова «Машенька», А. Алешина «Палата» и другие, — всего тринадцать спектаклей.

В адрес смоленских артистов от трудящихся Калуги посту-

пили десятки приглашений. Гости уже побывали на машиностроительном и турбинном заводах, комбинате синтетических душистых веществ. Они рассказали о своем театре, о его репертуаре, о подготовке театра к славному юбилею—1100-летию Смоленска, присутствовали на концертах художественной самодеятельности.

За период гастролей смоляне посетят другие предприятия города, выедут в окрестные колхозы и совхозы, пионерские лагеря, где дадут концерты.

**В. АКСЕНОВ.**

РАБОЧИЙ ПУТЬ

Смоленск

81 5 АВГ 1963